
 

Pénziránytű Bázisiskola Program 

Pénzügyi Tudás Otthona tanteremben 

Kedves Érdeklődők! 

A Pénziránytű Alapítvány a Mastercarddal együttműködésben 2021-ben indította 

útjára országos Bázisiskola Programját, melynek keretében ingyenes, pénzügyi 

tudatosságot fejlesztő foglalkozások várják az általános és középiskolás diákcsoportokat 

és a pedagógusokat. Az ingyenes Pénziránytű diákfoglalkozások már országszerte tíz 

helyszínen nyújtanak lehetőséget akár kihelyezett állampolgári ismeretek, földrajz vagy 

matematika tanórákra is. 

A Pénziránytű Bázisiskola Program fő célja, hogy a pénzügyi nevelés modern eszköztárát 

minél több diák számára elérhetővé tegye azáltal, hogy a diákok lakhelyéhez közel is lehetőséget 

teremt a mindennapi pénzügyi tudáshoz szükséges ismeretek elsajátítására.   A programnak helyt 

adó Pénzügyi Tudás Otthona termekben már négy témakörben mélyedhetnek el a 7-13. 

évfolyamos diákcsoportok. 

A Pénziránytű Alapítványt a Magyar Nemzeti Bank, a Magyar Bankszövetség és a Diákhitel 

Zrt. hozta létre 2008-ban, abból a célból, hogy a magyar lakosság pénzügyi tudatosságát 

fejlessze. A Pénziránytű Alapítvány minden évben a tanárok és a diákok számára érdekes és 

hasznos programokkal, pályázatokkal, versenyekkel színesíti a pénzügyi kultúra fejlesztését 

célzó tevékenységét, s ennek a munkának eredményeként iskolánkban a 2022/2023-es tanévben 

elindulhatott a Pénziránytű Bázisiskola Program. 

A foglalkozások témakörei:  
• Korszerű pénzkezelés 
• Pénzügyi tervezés és költségvetés 
• A pénzügyi intézmények és a tőzsde 
• Az állam én vagyok 



A fenti témakörökben előzetes egyeztetés után 1 x 90 perces vagy 1 x 45 perces órákat 

tartunk a BGSZC Keleti Károly Közigazgatási Technikum Pénzügyi Tudás Otthona tantermében. 

(Címünk: 1106 Budapest, Gyakorló u. 21-23.) Természetesen több témakör is választható! A 

foglalkozások látogathatók osztályfőnöki órák keretében, egyéb iskolai programok, illetve 

pályaorientációs napok keretében is. A tananyag beilleszthető a történelem, földrajz, matematika 

vagy akár az osztályfőnöki órák tanmenetébe. Az órák előzetes egyeztetés alapján szervezhetők 

délelőtt, illetve délutáni időpontokban. Különösen ajánljuk a pályaválasztás előtt álló fiatalok 

számára (7-8. osztály), vagy a középiskola bármely korosztályának, vagy csupán ismeretbővítés 

céljából. Iskolai projektnap keretében évfolyamokat is várunk szeretettel. 

Amennyiben programunk felkeltette az Önök érdeklődését várjuk mielőbbi 

megkeresésüket időpont egyeztetés miatt az alábbi elérhetőségeken: 

Helmeczi Zoltán igazgatóhelyettes, helmecziz.keletiszg@gmail.com, +36302045387 

 

TÖLTSÜNK EGYÜTT EGY ÉLMÉNYDÚS, TARTALMAS 

FOGLALKOZÁST! 

Várja Önt és diákjait a BGSZC Keleti Károly 
Közgazdasági Technikum Pénzügyi Tudás Otthona! 
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